



При поддержке следственного управления воспитанники детских домов посетили «город профессий»



При поддержке Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России свыше 800 воспитанников детских домов посетили «Город профессий».

В этот день ребята справились с серьезными задачами: управление самолетом, создание телевизионных программ, тушение пожара, исследования в самой настоящей лаборатории, доставка посылки, ремонт автомобиля, оказание первой медицинской помощи, выполнение секретных миссий, выступление на сцене театра и это только малая часть профессий, которые открыли для себя дети в этот насыщенный впечатлениями день.

Особый интерес у воспитанников вызвала криминалистическая лаборатория, в которой юные сыщики собрали улики, проанализировали их и раскрыли таинственное преступление. Дети получили море эмоций, радостных впечатлений, а многие из них пообещали через несколько лет пополнить ряды сотрудников Следственного комитета Российской Федерации.



Изображения



16 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1389977>